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Γεννήθηκε το 1970 στα Ιωάννινα. Είναι Δημότης Θεσσαλονίκης, παντρεμένος με την κα 

Παπαϊωάννου Ευθυμία και έχει ένα γιο. Το 1988 πήρε απολυτήριο Λυκείου από το 14ο 

Λύκειο Θεσσαλονίκης. Φοίτησε στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με ειδίκευση στον Τομέας Υδραυλικής και 

Τεχνικής Περιβάλλοντος. Ολοκλήρωσε τη διπλωματική διατριβή του με θέμα «Μελέτη της 

διάδοσης των κυματισμών και φαινομένων παλίρροιας» στο Imperial College του Λονδίνου, 

στα πλαίσια του προγράμματος ανταλλαγής φοιτητών Erasmus. Συμμετείχε στο ερευνητικό 

πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Thermaikos bay rofi project» MAST II, στο Θερμαϊκό 

και έγινε υποψήφιος διδάκτωρ του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ. με ερευνητικό 

θέμα για τον Θερμαϊκό «Μαθηματική προσομοίωση της κίνησης φερτών υλικών σε θαλάσσιο 

περιβάλλον με έντονες βαθμίδες πυκνότητας». 

Πολιτικός Μηχανικός από το 1993, Εργολήπτης Δημοσίων Έργων από το 1997 και 

Ενεργειακός Επιθεωρητής ΥΠΕΚΑ από το 2010. Το 2002 ίδρυσε την τεχνική εταιρεία 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΩΤΗΣ Ε.Ε.» πιστοποιημένη κατά ISO 9001:2015, ISO 

14001/2015, ISO 18001/2008, το 2004 την τεχνική εταιρεία «ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΚΗ Ε.Ε.» και το 

2007 την μελετητική εταιρεία «ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΩΤΗΣ Ο.Ε.», και ασχολείται με την 

μελέτη και κατασκευή ιδιωτικών και δημοσίων έργων. 

Διετέλεσε Πρόεδρος του Συνδέσμου Πιστοποιημένων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων και 

Τεχνικών Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης και Κεντρικής Μακεδονίας, Πρόεδρος Πειθαρχικού 

Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, Ταμίας 

του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης. 

Σήμερα είναι μέλος της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών (ΕΜΣ), μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Φιλόπτωχου Αδελφότητας Ανδρών Θεσσαλονίκης (ΦΑΑΘ), μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων 

Έργων (ΠΕΣΕΔΕ) και γενικός γραμματέας της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου - Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας. 
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